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『マンガで学ぶ生命倫理』　児玉聡/著　化学同人　2013　　　
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　★おすすめポイント★　 

　　好きな場面は、ケヴィンという 

　　人が「もっと自分の考えに自信 

　　を持てよ！」というところ

　★こんな人におすすめ★　 

　　医療関係に興味がある人 

　　将来お医者さんになりたいと 

　　思っている人

この本には本当に感動する場面がたくさんあります。様々な病名や手術のことなどがくわしく紹介さ

れているので、「こんなのもあるんだ！」とわかりやすいです。マンガなので、本を読むのがあまり

好きでない人でもとても読みやすいと思います。好きな場面は、上の「★おすすめポイント★」にも

書いたとおり、ケヴィンという人が病気で亡くなる前に、「もっと自分の考えに自信を持てよ！」と

いうところです。私はこの本を読んで、医療に関するものがさらに好きになりました。

　★おすすめポイント★　 

　　オデュッセウスの驚きの作戦

英雄オデュッセウスが、トロイア戦争の帰りに出合う様々な出来事が書いてあります。オデュッセウスの

驚くようなすごい発想や、少しわがままなところなど面白いです。旅が終わり、ようやく帰った家でも問

題があり・・・。オデュッセウスの面白い発想をぜひ楽しんでください。

　★おすすめポイント★　 

　　「あなたの犯罪計画は、どう 

　　してそんなに杜撰なの？」 

　　と言ったとき

　★こんな人におすすめ★　 

　　ミステリー系の話が好きな人

赤ずきんが、旅の途中で様々な事件に遭遇していく話です。とても特徴的な人物がたくさん登場してい

て、くすっと笑えそうなところもあります。みなさんが知っている登場人物も出てくるかもしれません。

『ホメーロスのオデュッセイア物語 』 　 

　バーバラ・L. ピカ−ド/作　高杉一郎/訳　ジョーン・キデル＝マンロー/絵　岩波書店　1972　

　★こんな人におすすめ★　 

　　　神話系が好きな人

部谷先生からのメッセージ 

　木の本箱をとおして、人と本が出会い、人と本を結

び、人と人を結ぶ場になったらいいなと思っています。

磯松中学校のみなさんでアイデアを出し合い、この木の

本箱を活用してもらえたらうれしいです。 

　この本箱はスギやヒノキなどの木材で作りました。木

目や重さなど木の違いを触って確かめてみてくださ

い。木や山のことをもっと知りたいと思った人は、図書

館で調べたり、実際に自分の足で行って観察したりして

みましょう。木材を活用したり、山のことを考えたり、自

分でできることからやってみてください。

『赤ずきん、旅の途中で死体と出会う。』　青柳碧人/著　双葉社　2020　　　
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図書委員会より
●11月の目標 ●全校生徒の取り組み

好きな本を紹介しよう。 期限を守りながら本を借りる。

文化祭（10月28日）

書影（表紙）…岩波書店HP

書影（表紙）…化学同人HP

書影（表紙）…双葉社HP

10月28日文化祭で、図書委員会が展示を行いました。 

○ひとはこ図書館　 

　６つの小さな図書館を作りました。 

　＊ひとはこ図書館で使用した６つの木の本箱は、 

　　前年度、　部谷佳子前磯松中学校司書が作成し 

　　寄贈してくださったものです。 

　　このたび、部谷先生からみなさんへメッセージを 

　　いただきました。 

○貸出回数の多い本　前期の貸出回数の多い本を発表 

○磯中・ミニ・ビブリオバトル　クラスチャンプ本を紹介 

○おすすめの本　図書館通信で図書委員がおすすめした本 

○戦争・平和　１年生国語、8月4日の平和学習で使われた本 

○折り紙による飾り付け 

ご家族のみなさま、当日は学校図書館にお越しいただき

ありがとうございました。　142名の方の来館と、4名の

方への本の貸出がありました。
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「青春の友情」 「猫の日だまり」

ひとはこ図書館はしばらく学校図書館内に展示
しています。この中の本も貸出できます。

「インターネット」 「恋愛」

「宇宙」

「ホラー」

貸出回数の多い本
ビブリオバトル　
チャンプ本

おすすめの本

戦争・平和
ひとはこ図書館


